

无论是荧屏中，还是各大网站上，哪怕是广告图片或电影海报中，我们都会看到一个形状不规则的图案——“二维码”。这个集文字、图像、音频、视频为一体的图像，如今在各个领域都被广泛利用，似乎一夜之间，我们步入了“二维码”时代。

提起我与“二维码”的结缘，得从一次非常隆重的商业聚会说起。那晚，不少同行精英会聚于此。当我恭恭敬敬地向来宾呈上自己精心设计的名片时，邻座的李姐却把一张玫瑰花形状的卡片送到了我的面前，并扬起手机示意我用微信里的二维码功能扫描一下。云里雾里的我马上跟着照办，瞬间，我的手机里就出现了李姐详细的信息附带迷人的照片。惊叹的同时，我了解到原来这是当前时尚的“二维码”名片。那场聚会，李姐备受关注，一连拿下了三个大订单，黯然的我只得甘拜下风。

失败的教训刻骨铭心，打造自己的最佳形象，就从亮出“二维码”名片开始。于是，我找来精通软件的好友助阵，特别设计了自己的二维码“名片”。别具匠心的是，我把“二维码”名片制作在小小的香包上，既能当做礼物送给同行，留下芬芳的余香，又能宣传自我，岂不是一举数得？自从有了全新的“二维码”名片，我的销售业绩连连攀升，成为了公司里突飞猛进的“黑马”。

虽然事业上蒸蒸日上，但眼看自己即将奔三的年纪，内心还是有极大的恐惧感。为了早日“脱光”，我几乎是马不停蹄地奔赴各个相亲大会，但感情却始终空窗。眼看就要沦落到“寡人”之际，庆幸自己参与了一次别开生面的情缘派对。无需语言沟通，无需自我介绍，只需在花花草草的爱情信物中轻轻扫描，就可第一时间了解到对方的具体资料，如果你有了心动的感觉，则可随时随地拨

打对方电话或QQ详聊，一场美丽的姻缘就这样开始了。

清晰地记得，在派对现场，一个憨态可掬的维尼熊吸引了我的目光。通过“二维码”，我了解男嘉宾的情况，幽默的介绍让我忍俊

描到手机上，就可听到关于此类艺术品的语音介绍。静静的夜里，卸下一天的疲惫，美美地聆听讲解员磁性的介绍，既满足了自身的爱好需求，又可以在脑海中尽情想象艺术品的形态，天马行空，

玩转“二维码”

◆文/嫣儿

生活不再“二”



不禁，简简单单的文字仿佛就可以让我走进他心灵的最深处，于是第一次有了与男士主动交往的兴致。仅仅是几分钟的手机聊天，我便沉醉在他的随和、豁达、阳光中，心灵的契合让我们彼此都有了想见恨晚的感觉。原来，“众里寻他千百度，蓦然回首，就在灯火阑珊处”。如今，我已经成为了幸福的“准新娘”。呵呵，这“二维码”就是我们不折不扣的“红娘”哟！

说起我业余时间的最大爱好，那就非收藏莫属了。可由于平日工作紧张，我很少有闲暇的时间优哉游哉地逛艺术展览馆。不过，令人欣喜的是，随着“二维码”的横空出世，不少艺术品都贴上了“二维码”的标签，哪怕走马观花地路过，只要随手把二维码扫

美轮美奂，这样便放松了身心，调节了生活。而且令人欣喜的是，自从通过语音“二维码”了解艺术品后，我不再像先前那样盲目购买，而是从艺术性、价值性、观赏性多个层面考虑，现在成了小圈子里小有名气的女收藏家了。

美食“二维码”、乐感“二维码”、名胜“二维码”……多姿多彩的“二维码”在不断地翻新，不断地扩展。那么，也让我们赶紧追上时代的潮流，玩转“二维码”吧，否则一不留神，你就“out”了。

小贴士：如今二维码已经十分普及，技术门槛也很低，普通网友从网上下载一款二维码生成器，就可以按照自己的意愿制作了。但是，也有不少病毒伪装成手机软件，并通过二维码提供下载链接，用户一旦下载，便会“中招”，所以记得要擦亮眼睛，注意识别哟！

●生活常识·打皱了的领带，不用熨斗烫也能变得既平整又漂亮。只要把领带卷在啤酒瓶上，第二天再用时，原来的皱纹就消除了。

⑬ 健康生活